

一起走過軒小的日子

你知道世界上最長，也是最短最珍貴，同時亦常常被人忽略的東西是甚麼嗎？沒錯，就是時間了！轉眼間，我們便要跟母校說再見。真捨不得！

光陰似箭，我彷彿就如一顆只有米般大的小種子長大成一株植物。而學校就像泥土一樣，為我們提供學習的地方；老師就如水份般，教導我們知識和人生道理；同學們就像陽光一樣，照耀着我，使我快樂，時常把微笑掛在嘴邊。

我很榮幸在軒尼詩道官立小學裏讀書，也很慶幸能跟這班同學同班。因為他們常常把課堂的氣氛炒熱，使課堂變得有趣，讓我可以快樂的環境下學習。

天下無不散之筵席，人總有離別時候。雖然這是小學生活的結束，但亦是中學生活的開始。雖然我即將畢業，但我絕對不會忘記老師們悉心的教導，同學們一張張的笑臉。和我們的母校——軒尼詩道官立小學！

6R謝善行同學

時光飛逝，六年的小學生活轉眼間快完了。

回想這六年前，初踏進母校時感覺既陌生又很多規則，而令我總是期待着放學，幸好很快便認識了很多新同學，至今部份也成為了好朋友，可是一轉眼我們卻要告別校園了，真是依依不捨。

過去的六年校園生活裏，我非常感謝多年來教導我的校長、老師、以及為我們服務的校工叔叔和姨姨。他們付出了不少努力和汗水來栽培我、照顧我，教導很多的人生道理給我們，令我們不單只在書本上學習到知識，還學習到待人處事的態度。

我要感謝和我度過了這六年，曾一起共患難的好朋友和同學。雖然與你們分離是十分不捨，可是生命中總有散有聚。

雖然「天下無不散之筵席」，但我們擁有在母校這份情誼是刻骨銘心的。

6G 朱璿庭同學

六年時間，既不長亦不短，能夠在一起，也是我們的緣份。現在，畢業在即，每當我想起大家即將離別時，淚水不禁在眼眶中打轉。是啊，六年的日子匆匆而過，我們還來不及學會去珍惜，就眨眼般地過去了，只剩下片片的回憶。

回憶是甜美的，因為裏面有着我們燦爛的童年——點點滴滴，怎能忘得了？忘不了一年級開學時老師的「慈祥」！忘不了三年級那第一次運動會的「興奮」！更忘不了六年級升中試前的「緊張」！在我們回憶中，充滿了太多的忘不了。

今天的我，心中的那苦澀的傷感，傷感的就是離別在即。畢業的日子到了，初中生活也在慢慢地逼近，我最不能忘記的肯定是我們的那段「甜酸苦辣」的日子。

很快地，我們要向六年的小學時光揮手說再見，也要向未來的初中生活打聲招呼，讓我們大家笑着去說再見，一起去迎接中學生的生涯。

6G 黎子建同學

轉眼間，六年時光匆匆流逝，我們又迎來了緊張的畢業試。再過一個月，我們便將離開母校，離開我們熟悉的班級，熟悉的教室，熟悉的老師和同學。在這六年的小學生活，我留下了歡樂與悲傷和淚水，讓童年在我心中畫上一個完美的句號。

在此我要感謝許多人，他們給我幫助，給我鼓勵，給我安慰。首先，我要感謝我的老師，六年來，老師付出了許多汗水和精力，為的就是培育我們成為出息的人才。現在，我們即將離開他們，這句感謝，我不能不說。

其次，我要感謝我的朋友們，在這六年來，我們無事不談，形影不離，他們總是在我需要的時候，給我安慰，給我鼓勵。最後，我要感謝我所有同學，他們在這些日子裏，幫助我，照顧我，逗我發笑，讓我感受到同學間互助互愛的精神，謝謝你們。希望我們能攜手邁出矯健的步伐，在遙遠的地方，有一片寬廣的藍天在等待着我們。朋友們，加油！

6P 施欣呈同學

時光飛逝，這樣就結束了我們小學生涯的六年，離別我們的母校，升上新的中學。在這六年裏，從一個只顧玩樂，天真爛漫的小孩子，到一個逐漸成熟專注學業的高年級生，所經歷的事情都十分深刻。

這六年裏，感謝一直陪伴我們的老師，父母和家人，是他們默默地支持和陪伴我們，令我們愉快地渡過每一天。另外，也要感謝一直並肩作戰，歡笑時瘋癲地歡笑、傷心時給與安慰的好朋友。雖然有時會因為小誤會而吵架，可是過了一會兒便和好了。

在此我要和各位老師、父母、家人和朋友衷心說聲「謝謝」。

6H 蔡凱琪同學

不知不覺間，我已經在這間學校學習了六年。回想一年級的點點滴滴，就猶如是昨天。當初不懂事的「港孩」，把我們教育成已經打好基礎，能夠預備升的中畢業生，他們耐心地教導我們，令我們能夠分辨是與非，讓我們走上正確的道路。

時光飛逝，不久之後，就是我們的畢業禮。待我們畢業後，我們會各散東西。我們就如種子般隨風飄到不同的地方，開展新的生活。雖然我們會離開母校，母校將會培植新的種子，讓他們茁壯成長。

有朝一日，我們會重返小學校園，探訪曾悉心栽培我們的農夫，讓他們見證我們的成長……

6S 雷海盈同學

六年前，我們相約在這個大家庭裏，經歷了六年的風風雨雨，一起開開心心渡過了六年。

六年來，我們相依在一起，不論晴天雨天，你我也相見。六年來是誰把我們精心培養？六年來是誰給我們家的溫暖？不僅僅是母親，不僅是老師，還有我們的同學。

我們即將離別，心中洶湧澎湃，腦海浮現出課上、球場上那些可愛片段。也許，時光可變世界可變，友情不變。也許我們還會聚在一起，就像現在一樣，仍是純真未變，活潑可愛。

敬愛的老師，謝謝您六年來不辭勞苦的教導我們思考、知識、禮儀……有時候，我會搗蛋、會頑皮、會犯錯，你們會把我從錯誤中改正過來。你們把我悉心培養，使我知道許多知識，明白了許多道理。感激老師，多番勉勵，培養了我。祝願老師身體健康，工作順利。

6S 陳子由同學

軒尼詩道官立小學

家長教師會會訊



2016年7月號

會訊主委：朱楚南先生、林翠芬主任、伍玉玲老師

主編的話

軒尼詩道官立上午小學，這個有「上午」的校名，只能夠從腦海中找到了。

雖然半日制小學已跟隨時代巨輪而消失，但她也帶給我和小孩一段段既難忘又快樂的回憶。

還記得大兒子易橋小一派位的時候，他被分派到一間只有六班的小學，因當年出生率低，局方有意逐步對一些收生不足的學校殺校，心想這學校定難逃被殺校厄運，正感到十分徬徨而到處叩門之際，幸得當年軒上給予一個面試機會。由蕭靜堃老師甄選，吳嘉儀校長取錄，就這樣便走入了軒上這大家庭。為此令我放下心頭大石，也惠及弟弟璿庭，在此衷心感謝兩位。

初踏軒小時，因其校譽關係，還以為是一所以傳統學習模式的官校，但漸漸發現，她還包含很多活動教學元素，這真是令我高興，更為孩子們會有一個愉快的小學生涯而開懷。

數年前，承蒙家長以及校方錯愛選為家教會成員，參與家教會工作，其間令我獲益良多。同時看到成員們為小朋友全情投入態度，改善校園設施、親子活動和膳食安排等等，更感到小朋友的幸福。

從哥哥到弟弟今天快將畢業，這八個年頭裏，我從一個對軒小不太熱衷的家長，變成為家教會服務的一份子，我不單享受了和兒子一起走過小學成長過程那份喜悅，還認識了一些成為摯友的家長，令我人生增添色彩和喜悅。

臨別在即，祝願軒小家校同行，良材盡出，以此為傲。

朱楚南先生

旨 桑，終於畢業了！

小一入學的情景，就像是昨天的事情，轉眼間，小孩兒便快要高過媽媽，要進入人生的中學階段了，真是悲喜交集，心裏好像打翻五味瓶一樣。

喜的當然是完成小學階段，看著孩子從黃毛小子變成開始有獨立主見思想的少年來，這要多謝老師們的悉心教導，特別要感謝葉清萍老師這兩年的恩威並施的教學，成為孩子們的指路明燈，帶領孩子們面對呈分試的壓力，一關關的闖過，實感小孩好幸福，可以有那麼多好老師為他們啟蒙。

更歡喜的是，孩子們在校內除良師指導，更有許多益友陪伴。軒小校風純樸，同學們都是乖孩子，在軒小這六年，孩子能結識許多好朋友，好多更成為好兄弟，好姐妹，實是不易，相信他們在升中以後，仍能延續他們友誼。同樣地，作為媽媽的我，在軒小也認識了好多家長朋友，看著大家為小孩而努力，家長間互相扶持鼓勵，亦是難能可貴。不單是孩子獲取友誼，連爸爸媽媽都有所得着。

悲的當然是孩子們要離開這個六年的溫床，離開他們敬愛的老師，離開他們天天見面的學伴。人生就是如此，我們不能停下腳步不向前進，但同學們，祇要心繫母校，心繫老師，心繫同學，多些回校踴躍，探望老師；多些和同學聯繫，維繫感情，這份友誼和情感將陪伴你一生。願大家珍惜，共勉。

蔡素美女士

今年終於告別軒尼詩小學了，足足八年時間，我看着我大兒子由一位天真爛漫的小孩漸漸成長為一位有目標，有幹勁的青年人，兩年前，他畢業的時候，我的心情既興奮又緊張，一點捨不得也沒有，因我知道，我的二女兒還有兩年才畢業。但是，轉眼間，兩年光景來臨了，今次真正正正的跟女兒一起畢業，離愁別緒之情湧上心頭，心中酸溜溜的，真的很希望時間可以停下來，這一切一切都是假想，唯有一起和女兒告別校園了。

軒尼詩小學就像是一所溫室，用最好，最豐富的肥料，每一天都悉心地培育幼苗，使他們有智慧、健康、效能、愉快、榮耀、良好品格和正確的人生價值觀續漸地茁壯成長。全因有你，使他們行當行的路，沿着康莊大道邁進，感激身邊有你，再見！

黃婉萍女士

